

К ПЕВЕЦ СОВЕТСКОЙ РОДИНЫ

ВЧЕРА исполнилось шестьдесят лет со дня рождения замечательного советского поэта Василия Ивановича Лебедева-Кумача.

Этой дате был посвящен вечер, состоявшийся 7 августа в Центральном парке культуры и отдыха имени М. Горького в Москве.

Вся страна до сих пор поет чудесные песни В. Лебедева-Кумача, написанные десятилетия назад — в дни мира и в дни войны. Поэты С. Васильев, А. Жаров, Е. Долматовский, А. Коваленков, М. Матусовский, А. Софронов, С. Смирнов, артист Л. Утесов, композиторы Ю. Милютин, Дм. Покрасс выступили на этом вечере, поделились своими воспоминаниями о выдающемся поэте, вдохновенном певце нашей Советской Родины.